


№ 92 Длина отрезка AB равна a см. Запиши-
те выражение для длины отрезка:

а) MN, который в три раза длиннее AB;

MN = 3a (см)

б) KL, который на 25 см длиннее AB;

KL = a + 25 (см)

в) CD, который в 4 раза короче AB;

CD = a : 4 (см)

г) EF, который на 8 см короче AB;

EF = a – 8 (см)



BC = 10 – 7 

BC = 10 – x 

BC = x + 2 

BC = a – x – c  



1 способ

115 · 3 – 90 · 3 = 75 (км) отстанет грузовик

2 способ

(115 – 90) · 3 = 75 (км) отстанет грузовик

Ответ: на 75 км
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№ 91(а,б) Длина отрезка АВ равна 50 см. Точки М и 
N лежат на этом отрезке. Найдите длину 
отрезка МN, если:

а)  АМ = 15 см,  NB = 19 см

А В

50 см

M N
15 см 19 см

?

MN = 50 – 15 – 19 = 16 cм 

50 – (15 + 19) = 16 cм 



№ 91(а,б) Длина отрезка АВ равна 50 см. Точки М и 
N лежат на этом отрезке. Найдите длину 
отрезка МN, если:

б)  АN = 38 см,  MB = 26 см

А В

50 см

M N

38 см 26 см

?

BN = 50 – 38 = 12 cм 

12 см

МN = 26 – 12 = 14 cм 



  У:  №  91(в,г); 94; 96

 РТ § 5   № 5; 6(а)
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